



Agenția pentru Protecția Mediului Teleorman

COMUNICAT DE PRESĂ

04.05.2017

**Pădurea Troianu-rezervație naturală pentru protejarea
bujorului românesc**

Pădurea Troianu este arie naturală protejată de interes comunitar, ROSCI0179 TROIANU, înființată prin OM nr.1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanță comunitară, ca parte integrantă a rețelei ecologice europene Natura 2000 în România, modificat și completat prin OM 2387/2011.

În areal se întâlnesc habitate naturale de interes comunitar (tufărișuri de foioase ponto-sarmatice, vegetație forestieră ponto-sarmatică cu stejar pufos, păduri balcano-panonice de cer și gorun).

Peste arealul ariei naturale protejate de interes comunitar ROSCI0179 Troianu se suprapune aria naturală protejată de interes național – Rezervația naturală Pădurea Troianu (declarată prin HG nr. 2151/2004 privind instituirea regimului de arie naturală protejată pentru noi zone), al cărei obiectiv îl constituie conservarea florei sălbatice și protejarea speciei de bujor românesc (*Paeonia peregrina* var. *romanica*).

Pentru a preveni dispariția bujorilor, APM Teleorman a expus afișe în rezervație, prin care îndeamnă turiștii și localnicii să nu rupă florile. Totodată, în scopul ocrotirii acestei specii vulnerabile, în rezervația naturală Pădurea Troianu, au fost instituite următoarele măsuri de conservare:



- interzicerea oricărei forme de recoltare, tăiere, culegere, dezrădăcinare sau distrugere cu intenție a exemplarelor speciei de bujor românesc din habitatul său natural;
- reducerea căilor de acces în pădure în scopul diminuării impactului antropic mai ales asupra sinuziei ierboase;
- interzicerea pășunatului și a tăierilor de arbori;
- monitorizarea permanentă de către silvicultori a dăunătorilor forestieri, precum și supravegherea ariei în scopul prevenirii eventualelor incendii.

Director Executiv

Ion RĂDULESCU



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TELEORMAN

Str. Dunării, nr.1, Alexandria, județul Teleorman, Cod 140002

E - mail: office@apmtr.anpm.ro;

Tel/Fax. 0247.316.228